

0:3 后再次对阵意大利

中国女排“变”出3:0



蔡斌完美复仇

北京时间昨晨,意大利四国赛,中国女排以3:0完胜东道主意大利,三局比分均为25:23。

值得一提的是,从6月14日瑞士精英赛0:3完败到昨晨意大利四国赛3:0完胜,蔡斌执教的中国女排在不到一周的时间内实现了一次完美的复仇。

意大利女排一直是中国女排各主要对手中较为难缠的球队,除了2003年的世界杯赛曾经以3:0横扫对手之外,中国女排在近年来的比赛中没能再次完胜意大利。和瑞士精英赛相比,中意两队昨晨都对阵容进行了较大的调整。中国女排最大的变化来自主攻,惠若琪和殷娜顶替了李娟和楚金玲,副攻位置上1.96米的徐云丽也难得变成了首发。这个变化用意很明显,就是想保证一传,提高网上的高度,再利用年轻人的冲击力来对抗意大利。

这个变化果然收到了奇效,虽然比赛中队员偶有起伏,但是整个局面始终在中国女排的掌控之中。3个25:23,中国女排还给意大利一个3:0。赛后不少媒体评论说,这场比赛是一场真正的复仇。其实比复仇来得更为实际的是,中国女排通过比赛收获了信心,同时也让主帅蔡斌在变阵中找到一个相对理想的组合。

从赛后的技术统计来看,中国女排得分最高的是薛明,得到了19分,本场比赛中薛明犀利的三号位快攻令人印象深刻,拦网更是极大地限制了意大利人的发挥。而另外一位副攻徐云丽也有11分

入账。中波之战中得到了20分的小将惠若琪此役得到10分,和她对角的殷娜得到7分,王一梅得到9分,而替补出场的主攻李娟在有限的时间里也得到了2分,二传魏秋月也凭借一局最后一记精彩的二次吊球得到1分。

至此,意大利四国赛单循环赛结束,中国和意大利的成绩同为两胜一负,中国女排小分略高,力压东道主排名榜首,意大利屈居次席,波兰和日本的战绩均为一胜两负,波兰凭借小分优势名列第三,日本则列在第四位。半决赛,中国女排将再战日本。快报记者 付智勇

进账。中波之战中得到了20分的小将惠若琪此役得到10分,和她对角的殷娜得到7分,王一梅得到9分,而替补出场的主攻李娟在有限的时间里也得到了2分,二传魏秋月也凭借一局最后一记精彩的二次吊球得到1分。

意大利放水?

昨晨,中国女排3:0完胜意大利,这让球迷感到有些意外,甚至可以用惊喜来形容,但是一些媒体赛后却尖锐地分析认为,本场比赛意大利女排有放水之嫌疑。其目的就是为了在交叉赛中能够再次面对欧洲劲旅波兰。

一些媒体认为,本次意大利四国赛,意大利女排最想交手的应该是波兰女排。由于今年恰逢欧洲杯年,意大利志在卫冕,从这个角度来说,意大利很想多和欧洲球队交手。输给中国女排,可以在交叉赛中再次面对波兰,这样一来可以提高本次比赛的热身价值,二来可以通过比赛多获得一些对手的数据,以便日后分析对手。除了选择对手之外,这次参加意大利四国赛的意大利女排,其实力要强于参加瑞士精英赛的那支。为何实力更强,面对中国女排竟然输得如此之惨呢?这也让媒体有些怀疑意大利女排是否提前放弃了和中国女排的这场比赛。

虽然分析得头头是道,但是在没有确实证据的情况下,这也只是媒体的猜测而已。不过在某网站上的网友调查显示,有过半数的网友认为这场比赛意大利有放水之嫌。快报记者 付智勇

NBL联赛第一阶段今日开打 江苏同曦目标:小组前二

今天,NBL联赛将在重庆和江西同时开战,江苏同曦将在重庆开始自己的征程。本次比赛,第一阶段取得小组前四就能取得第二阶段主场比赛的资格,首场比赛开打之前,同曦在谈到名次时非常低调,他们的目标是小组前二。

老将压阵 小将当家

去年,同曦仓促组队就取得了第四名的好成绩,这完全说明同曦集团、俱乐部的能力以及主帅杨忠的才智。在去年的基础上,同曦今年准备得更加充分。

今年,同曦阵中保留了上赛季的大部分老将,张天宝、张国东、汪义杭、崔宇都是主帅杨忠倚重的队员,而庞宗国、李建周、周震等人都已经离队,他们在新赛季将成为同曦的对手。谈到人员的变化,杨忠说:“这在NBL是很正常的,由于联赛打的时间短,每年还有不少球队进进出出,很多老将都要为自己的生计考虑。”第一阶段采取赛会制,老将的经验显得尤为重要。“有上赛季这一批老将在,应该说我们出线没有问题。”同曦俱乐部总经理吕平说。

除了老将,同曦本赛季还补充了不少新鲜血液,除了去年收编的大连几名出色队员外,前南钢队员陈飞和张初阳也加入了同曦的阵容中。抵达比赛地重庆南川后,通过适应场地的训练,同曦队员逐渐找到了比赛的感觉。对于今天的比赛,队员们都很期待,去年就在队中效力的大前锋史新乐表示,练了快一年了,就是为了能够在新赛季证明自己,能和队友一起努力,取得比上赛季更好的成绩。

对手神秘 同曦低调

同曦第一阶段的首个对手宁夏哈纳斯,对所有人都是一个谜。面对这样一个对手,杨忠在

昨天下午的赛前动员会上告诫队员,千万不要因为对手不起眼而有丝毫的放松,打好首战对第一阶段的比赛很重要。

同曦所在的这个小组还有一支NBL新军,他们是广州自由人。尽管这支队伍的人员组成以上赛季的佛山凤铝为班底,但毕竟是广州历史上首支职业球队,NBL的一切对于他们来说还相当陌生。据悉,原凤铝主力得分手王思章已不在广州自由人阵中,而岳鹏飞由于出任辽宁教练,是否出战还不得而知。

同组中最让同曦忌惮的是黑龙江,黑龙江是去年联赛的第八名,今年,他们召回了小巨人孙明明,实力可谓是突飞猛进。在今年的全运会预赛中,黑龙江和江苏分在同一个小组,他们的实力尽管无法和以南钢为班底的江苏相比,但在附加赛中,他们硬是击败了同样以CBA球员为班底的浙江,爆出今年中国篮坛的最大冷门。“黑龙江是我们小组赛中最大的对手,目前我们对他们的情况还谈不上完全掌握,很多还是通过南钢那边了解到的。和他们的比赛,我们肯定会好好准备。”杨忠说。此外,同组的对手还有河北、湖北、鞍山和杭州。

有了第一个赛季征战的经验,再加上补充了新鲜血液,同曦的信心比去年更足了。在来重庆之前,同曦和南钢打了多场教学赛,取得了不错的战绩。俱乐部董事长陈广川说:“去年排在我们前面的三个队都不在了,今年轮到我们来大展身手了。” 特派记者 沈忱(快报重庆电)

连续十年综合类大学排名第一;毕业生就业率最高的公立大学

加拿大滑铁卢大学全国巡回招生会

(University of Waterloo)

2009加成相约世界名校招生系列三

江苏地区专场招生讲座

招生地点:金陵饭店 九楼 九华厅

招生时间:6月25日(周四)晚 19:00

主讲人:André Jardin 国际部招生主任

讲座后
安排一对一
的面试

- 加拿大麦克林杂志排名中,连续十年名列综合类大学第一名;加拿大大学知名度连续七年排名第一;
- CO-OP带薪实习专业让电脑系学生在学习的同时,有机会在IBM, Nortel, Bell 等著名公司获得工作经验。是北美电脑工业界的第一宠儿;CO-OP 带薪实习专业数量全加排名第一;每年中国限额招生!
- 电脑、数学、会计、工程驰名世界;
- 提供各种跨学科的教育项目,例如数学与管理的联合学士学位。应用性强;
- 毕业生就业率最高,毕业生分部全世界 28000 家著名公司企业;
- 江苏地区现场面试招生只在南京加成!

热烈祝贺

南京加成

- 徐同学参加 2009 年欧几里德数学考试获得滑铁卢大学奖学金共 14,000 加币;
- 周同学获得了滑铁卢大学奖学金共 5,500 加币。



加成留学

86816000

欢迎加入南京加成留学西祠讨论版,请搜索“南京加成”

免费报名 & 预约电话:800 828 9805 传真:025-86819232 地址:南京市长江路188号德基大厦12层 A座

加成集团首度联手美国教育中心共同举办——

2009加成暑期大型美国专场教育展

展会时间:7月1日(周三)下午14:00—17:00;

展会地点:金陵饭店 二楼 扬子厅

- ◆ 高考后南京最大规模权威美国教育展
- ◆ 南京加成首度携手美国教育中心扣开全美 600 所名校之门

部分合作院校: 凯斯西储大学 克莱门森大学 马奎特大学 迈阿密大学 纽黑文大学 圣地亚哥州立大学 艾德菲大学 夏威夷太平洋大学 印第安纳普度大学

- 展会看点:
- 美国大学校方代表现场招生录取。
 - 展会现场签约即赠送奖学金人民币 5000 元。
 - 现场赠送《美国600所大学奖学金权威宝典》,全国独家发布。

展会专题讲座精彩纷呈!

- 美国 50 强名校实地考察以及 2010 年春季秋季入学“早鸟计划”
- 高考之后话留学 ● 无语言入读 600 所美国大学

本科招生对象:高二在读,高三毕业。

研究生招生对象:大三在读,大学毕业以及大专生。

无语言成绩学生可以申请大学有条件录取。

加成留学:美国 NAFSA 协会会员,美国教育中心(AEC)荣誉会员,美国 ELS 600 所大学会员,江苏省“安全留学”机构联盟成员……



祝贺加成集团2009年第621名美国留学客户成功获得签证!